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Tipul locuinței : Bungalou

locație : Torre Pacheco

dormitoare : 2

toalete : 2

grădină : privat locuință : 78 m²

terasă

Case de construcție nouă în Torre-Pacheco, Costa Cálida Bungalouri moderne cu caracteristici excepționale Descoperiți
un nou complex rezidențial în Torre-Pacheco, care oferă 24 de bungalouri elegante cu 2 și 3 dormitoare. Alegeți între
case de la parter cu terase mari sau unități de la primul etaj cu terase private și solarii. Fiecare solar include o pergolă,
o zonă de grătar și o punte armată, perfectă pentru instalarea unui jacuzzi. Toate locuințele au loc de parcare și aer
condiționat complet instalat, ceea ce garantează confort pe tot parcursul anului. Locație privilegiată în Torre-Pacheco
Amplasată în inima orașului Torre-Pacheco, această urbanizare se bucură de proximitatea serviciilor esențiale, inclusiv
supermarketuri, magazine, baruri și restaurante. Centrul vibrant al orașului, cu atmosfera sa fermecătoare spaniolă,
este la câțiva pași. Pentru iubitorii de plajă, uimitoarea Mar Menor este la doar 10 minute de mers cu mașina, oferind
nisip auriu și ape cristaline. Bucurați-vă de facilități excelente ale comunității Complexul are o zonă comună frumos
amenajată, cu grădini luxuriante și o piscină strălucitoare, oferind o retragere senină pentru relaxare și relaxare. Clima
însorită a zonei, cu o medie de 320 de zile de soare pe an, completează perfect aceste spații exterioare. Înconjurat de
terenuri de golf premiate, Torre-Pacheco este un paradis al jucătorilor de golf, înconjurat de unele dintre cele mai
renumite terenuri de golf din Spania. Aceste terenuri sunt la doar o scurtă călătorie cu mașina, ceea ce îl face o locație
ideală pentru iubitorii de golf. Legături strategice cu destinații cheie Aeroportul Internațional Murcia: 20 km
(aproximativ 20 minute cu mașina). Gara: la doar 700 de metri, oferind opțiuni convenabile de călătorie. Centre
comerciale: mai multe complexe comerciale mari pe o rază de 15 km. Plaje: frumoasele plaje din Costa Cálida sunt la
doar 10 km. Porturi și porturi de agrement: Cel mai apropiat port este la aproximativ 12 km, perfect pentru navigație și
practicarea sporturilor nautice. Vă așteaptă un stil de viață mai sănătos Costa Cálida este renumită pentru calitatea sa
excepțională a vieții. Cu umiditate scăzută, aer curat și un climat subtropical, această zonă este una dintre cele mai
sănătoase din Spania. Combinația perfectă de frumusețe naturală, briza mării și lumina abundentă a soarelui fac din
Torre-Pacheco o destinație foarte căutată. Acționați acum pentru a vă asigura casa visurilor dvs. Nu ratați această
oportunitate de a deține o casă modernă într-o locație excelentă. Contactați-ne astăzi pentru a afla mai multe despre
această promoție incredibilă sau pentru a aranja o vizionare.
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